
Protokół Nr 20/25
z posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

z dnia 10 grudnia 2025 roku

W posiedzeniu, któremu przewodniczył Przewodniczący Komisji- Krzysztof Galiak, udział wzięli członkowie Komi-
sji wg listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu oraz zaproszeni goście. Lista gości stanowi 
załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
3. Opracowanie planu pracy Komisji na rok 2026.
4. Opiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu.
5. Sprawy różne.
6. Zamknięcie posiedzenia Komisji.
Proponowany porządek posiedzenia wraz z materiałami radni otrzymali drogą elektroniczną, za pośrednictwem elektro-
nicznego systemu obsługi eSesja. Uwag do porządku posiedzenia nie zgłoszono.

Ad 1 Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum
Posiedzenie Komisji otworzył Przewodniczący Komisji- Krzysztof Galiak, który następnie przywitał Skarbnika Po-
wiatu- Iwonę Swendrak- Zając.
W dalszej kolejności poprosił członków Komisji o potwierdzenie swojej obecności za pośrednictwem elektronicznego 
systemu obsługi eSesja. Na podstawie listy obecności stwierdził, iż w posiedzeniu uczestniczy  10 radnych,  co wobec 
składu Komisji wynoszącego 10 stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.
Realizacja pkt 1 została zakończona.

Ad 2 Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji
Protokół Nr 19/25 z posiedzenia Komisji z dnia 19 listopada 2025r. został przyjęty jednogłośnie: 10 głosami za, 0 gło-
sów przeciw, 0 głosów wstrzymujących (bez uwag). Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 3 do protokołu.
Realizacja pkt 2 została zakończona. 

Ad 3 Opracowanie planu pracy Komisji na rok 2026
Przewodniczący Komisji powiedział, iż przekazał do członków Komisji projekt planu pracy na rok 2026, do którego 
nie zgłoszono uwag, ani propozycji.
W dalszej części Komisja w głosowaniu zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia 
planu pracy Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Rady Powiatu Dzierżoniowskiego na 2026 rok (projekt nr 118): 
za- 10, przeciw- 0, wstrzym.- 0, brak głosu- 0. Opinia stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
Przyjęty plan pracy Komisji stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
Przewodniczący Komisji zamknął realizację pkt 3 porządku posiedzenia.

Ad 4 Opiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu
Komisja przystąpiła do opiniowania projektów uchwał Rady Powiatu Dzierżoniowskiego,  których treść członkowie 
otrzymali  za  pośrednictwem  elektronicznego  systemu  obsługi  eSesja,  zgodnie  z  datą  wpływu  widniejącą  na 
dokumencie:
 w sprawie przyjęcia „Programu działań na rzecz osób z niepełnosprawnościami w Powiecie Dzierżoniowskim na 

lata 2026-2030" (projekt nr 117): za- 10, przeciw- 0, wstrzym.- 0. Opinia stanowi załącznik nr 6 do protokołu,
Przewodniczący Komisji podkreślił, iż opinia Powiatowej Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych w sprawie 
przedmiotowego projektu uchwały jest pozytywna.
Radny Damian Szachniewicz stwierdził, że program obejmuje bardzo duży obszar wsparcia dla osób niepełnospraw-
nych. Zatem pytania, czy też wątpliwości będą się pojawiać w trakcie jego realizacji. 
 zmieniający uchwałę w sprawie określenia zadań powiatu finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Re-

habilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku (projekt nr 120): za- 10, przeciw- 0, wstrzym.- 0. Opinia stanowi 
załącznik nr 7 do protokołu,

Skarbnik Powiatu poinformowała, że jest to uchwała „czyszcząca”. Środki, które pozostały, zostaną przeznaczone na 
bieżące potrzeby osób niepełnosprawnych, aby pod koniec roku nie powróciły do PFRON-u. 
 w sprawie wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów po-

wstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu, obowiązujących w 2026 roku (projekt nr 121): za- 10, przeciw- 
0, wstrzym.- 0. Opinia stanowi załącznik nr 8 do protokołu,

Skarbnik Powiatu powiedziała, że uchwała taka jest podejmowana co roku. Zgodnie z opinią Regionalnej Izby Obra-
chunkowej we Wrocławiu powiat nie może zarabiać na tych działaniach. Starosta- Grzegorz Kosowski dopowiedział, 
że kiedy powiat ustalił nieco większe stawki, wówczas uchwała została trzykrotnie uchylona. 
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Swoje stanowisko w zakresie wysokości opłat i zasad dot. usunięcia pojazdu przedstawili radni:  Krzysztof Nawrot, 
Marek Piorun, Tomasz Mitraszewski, Damian Szachniewicz, Jarosław Florczak.
 w sprawie przyjęcia od Wojewody Dolnośląskiego zadań publicznych z zakresu administracji rządowej dotyczących 

przygotowania  i  przeprowadzenia  kwalifikacji  wojskowej  w  2026  roku  (projekt  nr  122):  za-  10,  przeciw-  0, 
wstrzym.- 0. Opinia stanowi załącznik nr 9 do protokołu,

Starosta- Grzegorz Kosowski powiedział, że uchwała jest podejmowana co roku. Po podjęciu uchwały zostanie podpi-
sane porozumienie w sprawie przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej w 2026 roku (którego treść została dołączona  
do projektu uchwały). 
 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2025r. (projekt nr 123): za- 10, przeciw- 0, wstrzym.- 0. Opinia stanowi 

załącznik nr 10 do protokołu.
Uzasadnienie przedstawiła Skarbnik Powiatu, która poinformowała, że dwa tygodnie temu Wojewoda podjął decyzję 
o zwiększeniu dotacji na zadania własne powiatu w zakresie obronności (w tym 50 tys. zł na zakup syreny oraz środki 
na uzupełnienie środków na Państwowe Ratownictwo Medyczne w wysokości 58 tys. zł). Ponadto poinformowała, że 
w uchwale podniesiony został kapitał zakładowy spółki NZOZ Szpital Powiatowy w Dzierżoniowie Sp. z o.o. o 3 mln 
300 tys. zł (pożyczka udzielona Szpitalowi zostaje przekształcona w kapitał).
Innych uwag, ani pytań nie zgłoszono. Realizacja pkt 4 została zakończona. 

Ad 5 Sprawy bieżące
Przewodniczący Komisji  poprosił o dokonanie dobrowolnej składki, na wniosek Członka Zarządu Powiatu- radnej 
Bernadetty Szczypki, na pomoc świąteczną dla Polaków na Ukrainie.  
Radny Tomasz Mitraszewski zapytał o Powiatowy Magazyn Zasobów Ochrony Ludności. Starosta Dzierżoniowski 
poinformował, że w dniu jutrzejszym będą miały miejsce odbiory. 
Radny Damian Szachniewicz poruszył temat ogólnopolskiego programu społecznego „Szlachetna Paczka”, który rów-
nież realizowany jest na terenie naszego powiatu (w nawiązaniu do punktu w porządku obrad grudniowej sesji Rady  
Powiatu). Wyjaśnień w tej kwestii udzielił radny Krzysztof Nawrot. 
Innych uwag, ani pytań nie zgłoszono. 
Realizacja pkt 5 została zakończona. 

Ad 6 Zamknięcie posiedzenia Komisji 
Wobec zrealizowanego porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie, dziękując członkom Ko-
misji  za  uczestnictwo podkreślając  jednocześnie,  iż  kolejne posiedzenie zaplanowano na dzień  21 stycznia 2026r. 
o godz. 17.00.
 

Przewodniczący Komisji:

Krzysztof Galiak
Sporządziła:
Angelika Pompa
Kierownik Biura Rady Powiatu 
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